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Yukaridaki gérsel hangi islemi ifa-
de etmektedir?

A 3x2=6
Bl 2x3=6
Clé6x1 =6
) @ g g @
Yukaridaki gérsel hangi islemi ifa-
de etmektedir?
A 4 x5 =20
B 5x4 =20
C)10x 2 =20
3)

< 3+3+3+3+3=7 -

Yukaridaki toplama isleminin so-

nucunu kisa goldcn nasil buluruz?

A)3x5=15
B)5x3=15
CSx1=15

4)
T 6x3=7 .

Yukaridaki ¢arpma islemi asagidaki

toplama islemlerinden hangisi ile

ifode edilir?

A6 +6 +6=18
BI3+3+3=9
C3+3+3+3+3+3=18

5)
- 3x5=7 .

Asagidaki segeneklerden hangisi yu-
karidaki carpma islemini ifade et-
mektedir’?

A) + +

% Y4 WV. Y4 §
00000000

Q) “+ %+“+ “4.%

6) Asagidaki  carpma  islemlerinden

hangisinin sonucu yanlistir?

A bdx4d =8
Bl 8x2=16
C) 7x3 =21
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7) Asagidaki carpma islemlerinden

hongisinin Sonucu farklldlr?

Abdx3="7
Bl6x2="7
Cl5x4="7

8 4x2=A 3x1=H

Yukarida verilen islemlere gére
“ A x = 7" isleminin sonucu
kactir”?

AN B) 18 C) 24

S 9x2="°

Yukaridaki carpma isleminin sonu-
cu sle asagidaki carpma islemle-

rinden hongisinin sonucu cgnldlr?

A Zx3=
B) 6 x3=
C)5x4 =

10) Asagidaki carpma islemlerinden

sonucu en bUgUk olan hongisidir?

A7 x5
B) 8 x3
Cl6 x 4

1)

S

O

Yukaridaki carpma islemi tablosu-

na gdre ° + = ?" isleminin

sonucu kactir?

A)18 B) 22 C) 26

12)

ST Fx4=28_

Yukaridaki carpma islemi hangi se-

kilde ifade edilemez?

A) 7 tane 4, 28 eder.
B) 7 carpi 4, esittir 28.
C) 7 arti 4, esittir 28.

13) “Alti kere dort yirmi dorttir.”

Yukarida ifade edilen ¢arpma is-

lemi asagidakilerden hangisidir?

A4 x 6 =26
Bl 6 x4 =24
Cl6 + 4 =24
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